
Zürich. Berlin 123 31, Buda­
pest 72 60, Newyork ölTVg, Milánó 
20 75, Prága 1335,
Varsó 92l/s,
255, Beográd 922Vg, London 2511, 
Paris 2425.

Budapest Buza 370 rozs 2621/*, 
takarmányárpa 280, sörárpa 360, 

ótengeri 275, ujíeageri

Wien 72'05, 
Szófia 375, Bukarest

255,

Szeptember o.
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t
Só t a királyi közjegyző Húr 
vatorszagban és Szlovéniában

Beograd, szept. 5.
A horvátországi és sz ovéniai ki­

rályi közjegyzők egy küldöttsége járt 
tegnap Beogradban az igazságügyi 
miniszternél, akinek előadták, hogy 
a független demokraták uralmaidé 
jén nyakra főre neveztek ki Horvát­
országba és Szlovéniába királyi köz­
jegyzőket A feles számban kineve­
zett közjegyzők elvették a régebb 
időtől fogva működő királyi közjegy­
zőktől klientúrájuk jelentékeny ré­
szét, úgy hogy keresetük erősen 
megcsappant, Az egzisztenciájukban 
megtámadott közjegyzők azért arra 
kérték a minisztert, hogy a függet­
len demokrata párt kormányzása ide­
jén kinevezett közjegyzőket mentse 
fel. Egyidejűleg memorandumot nyúj­
tottak át, amelyben részletesen fel 
sorolják sérelmeiket. A memoran­
dumot dr Mihajlinov Milán és dr. 
Pap Oszkár közjegyzők Írták alá.

x

Párt közi bizottság vitatta 
szlovéniai sérelmeket

Beograd szept, 5
Pucelj szlovén agrár párti képvi 

selő, aki mint ismeretes, belépett a 
horvát-pártba, tegnap Beográdba 
érkezett, ahol több minisztérumban 
látogatást tett

A képviselő ez alkalommal újság 
irók előtt kijelentette, hogy Ljub 
Ijanában és Mariborban pártközí bi- 

Í zottság alakult a szlovén agrár-párt, 
a horvát paraszt-párt, a radikális, 
nemzeti szocialista és a függePen 
párt tagjai sorából 
és a független demokraták kizárá­
sával, amelyen megbeszélték mind­
azon intézkedéseket, amelyek helyre- 

i állíthatnák a szlovéniai állapotokat 
és orvosolhatnák azokat a sérelme 
két, melyek a független-párt uralma 
idején érték a lakosságót.

meg a

a klerikálisok

Rgy képviselő autóbalesete.
Zagreb, szept. 5.

Tegnap súlyos kimenetelű autó­
szerencsétlenség történt Dubrovnik 
közelében. Trojanovity Ivó horvát 
paraszt-párti képviselő Álamat Ni 
kóla földbirtokossal Dubrovnikből 
autón Konavljevóba igyekezett A 
teljes sebeséggel haladó gépkocsi 
egy fordulónál nekiment egy kilo 
méter jelzőnek és felborult. Álamat 
földbirtokos fejét teljesen összezúzta 
az autó, amelynek romjai alól hol- 

| tan húzták elő. A képviselő sérü 
lése súlyos, do nem életveszélyes.í i

hogy a miniszterek távolléte miatt 
csak lassan lörtennek a személyi 
változások. Eddig mindössze néhány 
tisztviselőt mentettek fel, közöttük 
a belügyminisztérium két osztály­
főnökét. A szükséges felmentések és 
kinevezések Macsek szerint — 
a miniszterek visszaérkezése után 
rövid időn belül megtörténnek.

Radics Sziepán az értekezlet be­
fejezésével búcsút vet a képviselők 
tői és pártvezéreitől és Krnyevics kí­
séretében még az este Genfbe utazott.

lifuszbaktériummal akarták
i Boris bolgár királyt.megmérgezni

tifuszbaktériumokat. A szakács 
megszökött.

A hangulat nagyon nyomott, nincs 
nap, hogy a király fenyegető leve­
let ne kapna.

Szófia, szept. 5.
Boris király ellen merényletet 

követtek el, amelyet azonban ide­
jekorán felfedeztek.

A király szakácsát megveszteget­
ték, hogy tegyen a király ételebe

Zágráb, szept. 5.
Tegnap este Radics Sztepan la­

kásán értekezletre jöttek össze a 
horvát paraszt-párt vezérei, amelyen 
megbeszélték a különféle pártkérdé­
seket, amelyek Radics távolléte alatt 
vádnak elintézésre. Elhatározták töb­
bek között, hogy a horvát királyság 
ezeréves fennállása alkalmából Sza­
rajevóban tartandó ünnepségeken 
két kiküldöttel képviseltetik a pártot.

Macsek Vladko beszámolt a tiszt 
y viselőváltozásokról és kijelentette,

— Déli telefonjelentéseink. —

A helyzet követeli az ellenzék tömörülését.
Beograd, szept 5.

A politikai körökben az utolsó 
4 napokban nagyon sokat beszélnek 

az ellenzéki pártok tömörüléséről, 
amelyre nagy előkészületek folynak.
Az ellenzéki pártok tömörülését 
annak a belátása tette szükségessé,

a kormány helyzete a radikálisok
Radics-párt megegyezésével az 

megszilárdult és ellene az ellenzéki 
pártok a parlamentien mint külön­
álló csoportok egyáltalán nem ér­
vényesülhetnek.

k
Ezt a tömörülést a demokraták 

kezdeményezték azzal a jelmonda­
tai, hogy a tömörülés nemcsak a 
pártok, hanem az ország érdeke is 
Az ellenzéki akció azon az alapon 
indul meg, hogy a parlamentben kö­
vetelni fogja az ellenzék az alkot- 
mányreviziót a széles önkormányza­
tok helyreállitása céljából. Hogy ez 

ellenzéki kombináció sikerrel fog o 
járni, még egyelőre kétséges, mint­
hogy az ös?zes ellenzéki pártok még 

nyilatkoztak véglegesen felfo-

m9.

lk

hogy
r

i és a
! I

m nem 
gásukróls

■éi

A horvát királyság milleniuma6\
y «9t

akivelcsinity Rude képviselővel, 
együtt vesz részt az ünnepségeken 

Szrksity Milán törvényegységesitő 
miniszter az utolsó pillanatban hír 
télén megbetegedett, úgy hogy nem 
vehet részt Bosznia ünnepélyén. Hir 
szerint, ha vasárnapig jobbra fordul 
állapota, leutazik Crkvenicába, ahol 
szabadságidejét fogja eltölteni

/ Szarajevó, szept. 5.
A horvát királyság ezeréves fenn­

állásának emlékét nagy ünnepélyes­
ségek között szeptember 6, 7 és 
8 án Szarajevóban is megülik

Az ünnepségeken a kormányt Ra­
dics Pavle és Szrksity Milán fogják 
képviselni. Radics tegnap már el is 
utazott Zágrebből Szarajevóba. Út­
közben Brodban találkozni fog Ba

x
5. r*

Nyolc és fél millió hitel 
adriai kikötők kibővítésére.» az

I referált ezután az Adria SHS kikö 
Tegnap este hosszabb szünet j tőiről és azok kibővítésének a szúk- 

után a Beográdban időző minisz- ségességéröl A miniszteri > 
terek Gyurisity minisztere'nökhelyet- remem elhatározta, hogy a kikoto* 
tes elnök ete alatt a miniszterelnök­
ségen konferenciát tartottak, 
lyen jelen volt dr. Sztojadinovity,
Makszimovity Bozso, Radojevity és 
Vukicsevity Vélj a. A konferencián 
megbeszélték a politikai helyzetet 
és eseményeket, amelyek az utolsó 
minisztertanács óta történtek

Radojevity közlekedési miniszter

Beográd, szept 5

kibővítésére az eddig megadott hi 
teleken kívül még 8 millió 500 ezer 
dinár rendkívüli hitelt engedélyeznek 
és pedig a grusi kikötőnek hót mil­
liót, a Szvetimarton kikötőnek 400 
ezer és az ulcsini kikötőnek egy 
millió 100 ezer dinárt Ez által az 

adriai kikötők kibővülné-

ame

összes
nek.

szóló szerződést. Szeptember 25-én
„ „ , , ................. . . ... vegyes bizottság száll ki a vonalra

A közlekedésügyi minisztériumból megQyitás idejének és a forgalom
szerzett értesülésünk szerint tegnap J lebonyolításának megbeszélésére. 
irtok alá Budapesten a kíkmda—
szegedi vasútvonal megnyitásáról -----

Beográd, szept. 5.

Légiflottát rendeltek Marokkóba.
Páris, szept 5

Az Alauhemas kikötőben hor­
gonyzó francia és spanyol hajóegy- 
ségek védelmére nagyobb légiflottat nalban kezdődik meg a partvidéket 
küldtek ki, amely rendelteiéd he- megszálló riffkabií csapatok ellen

iyére ma érkezett meg. Az egységes 
terv alapján előkészíteti vízi és légi 
támadás valószínűleg holnap haj-

JÉrtekezlet a pártelnök aágrebi lakásán.

►k Radics az este Genfbe utazott.

Megnyitják
a kikinda—szegedi vasútvonalat.
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Öngyilkos lett egy elmebeteg.
Zágrábból jelentik: Hanász Ferenc 
70 éves volt tisztviselő aki néhány 
nappal ezelőtt a stenyeváei elme­
gyógyintézetből megszökött, Zágreb- 
ban egy szállódában felakasztotta 
magát és meghalt. Búcsúlevelében 
azt Írja, hogy gyógyíthatatlan beteg­
sége miatt vált meg az élettől

„Nem vagyok azonos“

Ezerkétszáz tanuló a becskereki 
gimnázium bán.

Hat magyar osztálya lesz az intézetnek.

Betiltottak
egy szuboticai hetilapot
Házkutatást tartottak a szerkesztő 

lakásán,

— A „Torontói" tudósítóidtól. — szám a később jelentkezőkkel még 
nagyobbodni fog.

A szerb tagozatban a jelentkezők 
létszámának megfelelően, az első 
osztályban négy, a másodikban há­
rom, a harmadikban négy, a negye­
dikben három, az ötödikben kettő, 
a hatodikban, hetedikben és nyol­
cadikban egy egy osztály fog meg­
nyílni

A Te Deum hetedikén, kedden lesz 
és utána meg is kezdődik a tanítás.

A beiratkozás és az iskola meg­
nyitása körüli nagy munka zavarta­
lanságát Sztanojevity Milos igazgató

Becskerek, szept. 5.
A becskereki állami gimnázium- 

I bán tegnap fejeződtek be a beira- 
az tások. A két tagozatban közel ezer- 

kétszáz tanuló kérte felvételét. A 
többi vajdasági középiskolai tan 
intézet tanulói létszámánál tehát 
jelentősen többen iratkoztak be a 
becskereki gimnáziumba. A tanulók 
háromnegyed részben a szerb és 
egynegyedrészben' a magyar tago­
zatba kérték felvételüket és kíván­
ságuknak megfelelően fel is vették 
őket a két tagozatba.

A magyar tanulók közül az első 
osztályba 48-an, a másodikba 73 an, 
a harmadikba 46-an, a negyedikbe 

. hatan, az ötödikbe 60 an, a he 
, , „ ucca szerkesztőjének I tedikben huszonhatao, a nyol-
akasan házkutatást tartott a rend- j cadikban huszonkilencen iratkoztak 

őrség, amely a szerkesztő négy ver­
sét kéziratban bűnjelként lefoglalta

Szubotica, szept. 5 
A szuboticai államügyészség 

uj sajtótörvényre való hivatkozással 
tegnap rendelte el a Vajdaságban 
az első lapbetiltást. A Szuboticán 
megjelenő „Ucca“ cimü hetilapot 
érte el a végzet, ügyészségi végzés 
alakjában, amely egy „Hol vagy 
István király“ cimü cikkben állam­
ellenes tendenciát látott. A cikket, 
a lap szerkesztőjének közlése sze­
rint, egy romániai magyar újságból 
vette át, melynek nyilvánosságra ho­
zatalában ott nem találtak bűnesetet 
fennforogni.

Egyidejűleg Csuka János hírlap-1 
Írónak az

Az osztrák fővárosban most eg 
egész uj egzisztencia alakult ki 
pénzügyi hisztéria hullámvonalán. 
Ez az egzisztencia a levegőben kö­
téltáncol és jellemzi egész 1925 öt. 
Történik tegyük fel, hogy Buxbaum 
Ödön et Comp textilnagykereskedő 
csődöt mond. (Bécsben egyébként 
minden nap van két három csőd és 

helyettes tapintatossága és helyes mind a három csőd kreál három 
érzéke, a tanügyi téren szerzett olyan egzisztenciát, amit aiább rai- 
szakismerete eieve biztosította. Ne- j zoloit) Buxbaum Ödön et Comp 
héz munkájában hűséges munka- de lehet csak Ödön vagy csak a 
társa volt Pericsevity Mátó ügyve- Comp, ül, mondjuk a Habsburg- 
zető tanár, aki munkásságával nagy- kávéházban. Feketézik Odalép hozzá 
bán hozzájárult a jó eredményhez, egy ur és megkérdezi:

A zárda magyar polgári iskolájá- I 
bán a harmadik osytályt kivéve 
mindenütt meg van a kívánt lét­
szám A beiratkozás azonban még 
a harmadik osztályra nézve is folyik.

A Messinger-intézetben a jelent­
kezés még tart.

be. A hatodikba nem akadt jelent­
kező. A műit évben a kevés létszám 

A vád tanács ma dönt a hetilap | folytán a harmadik és ötödik szü 
további sorsa felett.

— On Buxbaum Ödön ?
— Igen. — feleli Buxbaum Ödön.
— Ha Ön Buxbaum Ödön, van 

szerencsém bejelenteni azt a sajna 
latos véletlent, hogy engem is Baux 
baum Ödönnek hívnak. Én, mint 
Buxbaum Ödön No. 2 , nem enged­
hetem meg magamnak, mint komoly 
kereskedő, hogy önnel összetévesz- 
szenek. Ennélfogva a holnapi lapok­
ban nyilvánosságra hozom, hogy én 
nem vagyok ön, én vagyok az a 
Buxbaum Ödön, aki nem ment 
csődbe és Ön az a Buxbaum Ödön, 
aki tönkrement. Én ezzel a tönkre-

I ne telt, most a negyediket és ható 
^ j dikat érte ez a sors. Két osztály, a 
^ második és ötödik párhuzamos lesz, 

a tanulók nagy száma folytán. A 
magyar tagozatba felvettek összesen 
288 tanulót. Valószínű, hogy

Bonyodalom 
egy rendelet körül.

A házalás engedélyezésével csak a 
megszigorításokat hatálytalanította 

a kereskedelemügyi miniszter.

~ A „Torontói" tudósítójától. -

ez a

Eljegyzés. Mendel Margit Veliki" 
becskerek, Pauker Jenő Budapest» 
jegyesek.

A ref. templomban vasárnap dél­
előtt egynegyed 11 órakor tanév­
megnyitó istentisztelet s minden ment Buxöaummal nem vagyok 
vasárnap délután 6 órakor rendes 
istentisztelet bibliamagyarázattal.

Az olaszliszkai rabbicsalád to- 
a részét az ünnep- v^bbra is fogságban marad. Debre-

Délelőtt 10 órakor ünnepi í61’!’?1 jelentik/ olaszliszkai

nagymise lesz az összes felekezetek tóztatott tagjainak további sorsa 
templomaiban este pedig a Korona | felett tegnap döntött a debreceni 
nagytermében a 27. gyalogezred törvényszék vádtanácsa. A vádtanács 
tisztikara társasestélyt rendez a sulYos vádanyagra való tekintet-

Izralita istentisztelet. Ö Fensége !*L®1!:TÍnllí; Tmd a • négJ ,lertar" 
a trónörökös születése napján az “ ‘ I!Z3giUatI fo«‘
ünnepélyes istentisztelet az izralita Sag tovabbl fenntartását, 
templomban vasárnap szept. 6-án 
délelőtt 10 órakor fog megtartatni.

Halálozás. Részvéttel értesülünk 
róla, hogy Trebitsch Leó cukorgyári 
tisztviselő 30 éves korában hirtelen 
elhunyt. Tragikus balsorsa 
számú, 
gyászba.

híHIREK-^
iftmirrw ———i ———a— —|j

Becskerek, szept. 5.
— szept. 5.Megírta a „Torontál“, hogy a ke­

reskedelemügyi minisztérium hatály 
talanitotta a házalást korlátozó ko 
rabbi rendeletét, amelyet júniusban 
adott ki. A rendelet megjelenését 
annakidején országos mozgalom 
előzte meg. A közgazdasági egye 
sóletek, különösen a bánsági keres­
kedelmi és iparkamara számtalan 
szór közbenjárt a házalás megszigo­
rítása érdekében és a minisztérium 
csak hosszas kérelmezés után tel 
Jesitette a kívánságot. Érthető, hogy 
Dagy feltűnést keltett ezek után az 
a híradásunk, amely a rendelet 
visszavonásáról számolt be.

Felkerestük Sztanojlovity Sándort, 
a becskereki kereskedelmi és ipar­
kamara titkárát és kikértük a tör­
téntekkel kapcsolatosan véleményét.

A kamarai titkár kijelentette, hogy 
a rendeletet szűkszavúságánál fogva 
tévesen értelmezik. A kereskedelem- 

- ügyi minisztérium csak a házalás 
engedélyezésénél kikötött megszigo­
rításokat hatálytalanította, míg a há 
zalásra fennálló alaptörvényt nem 
változtathatja meg és Így az teljes 
egészében érvényben marad. A visz 
szavonás, illetve érvénytelenítés 
arra vonatkozik, hogy határszéli 
községekben 
hogy

A trónörökös születésnapja. Petár
trónörökös holnapi születésnapját 
mindenütt az egész országban nagy 
lelkesedéssel ünnepük 
kerek is kiveszi

azonos!...
A tönkrement Buxbaum dadogni 

kezd Egyszeriben átérzi mindazokat 
a komplikációkat, amiket egy nem 
tönkrement Buxbaum ilyen irányú 
fellépése okozhat. A többi már csak 
pe cek kérdése.
Buxbaum megállapodik nem tönkre­
ment Buxbaummal. hogy mennyiért 
hallgat.
baum néhány osztrák millióval gazda­
gabban távozik.

Mondani sem kell, hogy nem 
tönkrement Buxbaumot nem is hív­
ják Buxbaumnak, még csak Ödön 
sem, viszont a tönkrement Buxbaum 
sem Ödön, hanem Pali.

■meg. Becs­

ből.
Tönkrement

Nem tönkremen Bux

A baranyai menekültek vasárnap, 
e hó 6-án délelőtt 11 órakor a szó 
kott helyen értekezletet tartanak.

A Lyra Dalegylet szüreti mulat­
sága, amely szeptember 12 én lesz 
a Kaszinóban, igen sikerültnek Ígér­
kezik és a jelekből ítélve, az idei 
szüreti mulatságok között a legsi 
kerültebb lesz. A meghívókat már 
kibocsájtották, ha valaki tévedésből 
nem kapott volna meghívót, szíves­
kedjék a rendezőségnek azt bejelen­
teni. A zenét Rada Sándor kitűnő 
zenekara szolgáltatja.

Orvosi hír. Dr. Iványi Ferenc nő­
katonai fegyvergyakorlatáról 

visszatért és rendelését újra meg­
kezdette.

Életunt detektív. Zágrebból jelen­
tik : Budák Márton vasutrendőrségi 
detektív tegnap este öngyilkosságot 
kísérelt meg. Szolgálati revolveré­
ből öt..lövést adott le magára, me­
lyek közül azonban csak egy talált Elemi sorscsapásoktól senki sincs 
és a balkönyökén könnyebb sérü- mentesítve. Fixessen elő ery évre » 
leseket okozott. Kihallgatásakor ki- „Torontálira és ezzel ingyen bteto- 
jelentette, hogy családi okok miatt sitotta lakásberendezését, ruháját, 
akart megvált,, az élettől. fehérneműjét BWenaerdinárr..

Jk

Helgolandban védekeznek a sziget 
elsülyedése ellen Helgolandból je­
lentik : A kormány, hogy elejét ve­
gye a helgolandi szigetek lassú sü- 
lyedésének, elhatározta, hogy tíz­
millió aranymárkát fordít egy 2000 
méter hosszú védőfal építésére.

* Diákok! Kitűnő, jó fogásu iskola- 
hegedűt, vonót, tokot, quint tiszta 
húrt, mindennemű alkatrészt dús 
választékban a legolcsóbban kizáró­
lag a készítőnél szerezhető be: A. 
Tóth speciál hegedükészitő, beteg­
segély zővd szemben. Hegedűk bármi­
nemű javítását, vonó szőrözést lak­
kozást, átdolgozást, hangfokozó 
gerenda beillesztését, ami a rezgést, 
hangot erősiti, szakszerűen szava­
tosság mellett vállalja.

nagy 
családot boritelőkelő

Davidovity — Kragujevácon. Beog- 
rúdból jelentik: Davidovity Ljuba 
a demokrata-párt vezére ma dél­
előtt Kragujevácra utazott, 
résztvett a demokrata párt kerületi 
gyűlésén.

Újból földrengés volt Egerben.
Egerben tegnap este a tavalyihoz 
hasonlóan egy tektorikus földrengés 
pusztított, amelynek központja a 
város belterületén feküdt. Szeren­
csére a rengések mintegy 3—4 
másodpercig tartottak csak és 
számbavehető kárt nem okoztak 
Néhány kémény dőlt csak le Mind 
amellett óriási pánikot okozott a 
katasztrófa. Hiányos öltözetű férfiak, 
nők, gyerekek tolongtak kétségbe­
esetten az utcán félve a tavalyi ka­
tasztrófa megismétlődésétől

ahol

házalhatnak, 
zágrebi házalóegyesületnek 

tegjai legyenek stb. Fennáll azonban 
a jövőre nézve továbbra is az a 
sarkalatos feltétele a házalásnak, 
hogy csak háziiparcikkekkel keres­
kedjenek, melyeknek igazolásához 
hatósági igazolvány szolgál és hogy 
a házalásra iparengedélyük

A nyilatkozat világosságot dérit 
a határozatra, amely téves magya­
rázat esetén rendkívül sértené 
kereskedelem érdekeit

nem orvos
a

van.

a

Rí a keduező alkalmat

árainkkal!

f

feltűnően leszállítón
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Becskerek, szept. 5 
Ma délelőtt tárgyalta a becskereki 

törvényszék büntetőtanácsa Bunity 
Ivó elnöklete alatt Síéli János 
imcai földműves bűnügyét, 

júliusban meglopta Fridermücz Lő­
rinc és Südner Antal martinicai 
földbirtokosokat. Az előbbitől tizen­
egyezer dinárt lopott el, az utóbbi 
tói pedig kétszáz dinárt és egy 
aranyláncot. A becskereki vasút­
állomáson elfogták és igy került az 
ügyészség fogházába A bíróság bü-

mar-
aki

nősnek találta és 2 évi börtönre ítélte.
Utána a novacrnyei gyilkosságot 

tárgyalta a tanács, melyet annak 
idején egyedül a „Torontál* irt meg 
részletesen. Nagyalin Miiokin szóvál­
tás közben leszúrta Nagy Ferencet, 
öccsét Nagy Andrást pedig könnyeb 
ben megsebesítette. A bűntettet a 
vádlott, a vádlott öccse és Nagy 
András is más és másképpen 
monja el. A tanúvallomásoknak kell 
tisztázniok a tényállást.

Lapzártakor a tárgyalás még folyik.

A liäflr- és íumoyáríásnál »zeniem a Hin illetéket (Surtaxan)

Két évi börtön
— A „TorontáV* tudósítójától. —

lopásért

elsőrendű minőségben készít a

Destilerija A.-G.
első jugoszláviai rum , likőr, aetherikus olaj- és aethergyár

Zagreb, Rackoga ulica 10.
Telefon: 3—70 Sürgönyeim: Destilerija.1770

Beiacrkva, szept. 5.
Véres családi dráma történt 

Bdacrkva mellett fekvő Potporanj 
(Porany) községben

Popov Katica, aki már régebb idő 
óta vad házasságban él Jungity Ni* 
kóla földbiriokossal, összeveszett 
szeretőjével. A legutóbbi napokban 
gyakorta volt közöttük a civakodás, 
amiért a tegnapi veszekedés alkal­
mával az asszony kijelentette, hogy 
nem akar tovább tudni a közös 
háztartásról és elhagyja Jungityot. 
A földbirtokos erre kérlelni kezdte 
Popovot, hogy ne hagyja el, mert 
úgy érzi, nélküle nem tudna élni. 
Az asszony azonban hajthatatlan 
maradt és nem tágított szándékától. 
Összeszedte a ruhaneműit és kijelen­

tette, hogy délután elviteti a lakás­
ról Jungity erre újból megkérte az 
asszonyt, hogy ne tegye szerencsét­
lenné és bocsássa meg házsártos- 
ságát. Popov Katica felelet helyett 
elhagyta a lakást és kifelé indult. 
Vadházastársát erre elragadta a düh, 
egy hatalmas konyhakést ragadott 
fel és azzal sietett az asszony után- 
Az ajtóban elérte és tízszer egy. 
másután a hátába szúrt. A szeren­
csétlen fiatalasszony jajszó nélkül 
összeesett és meghalt. Tettének kö 
vetkezményeit látva a gyilkos, meg 
rémült és maga eden fordította a 
kést, az öngyilkosságban azonban 
az elősiető szomszédok megakadá­
lyozták. Jungityot átadták a bela- 
erkvai ügyészségnek.

a

"9r*m
Ingyen kap ötvenezer dinár bizto­

sítást, ha egy évre a rendes kiadó- 
hivatali áron előfizet a „Torontói“*

IJjabb halálos Ítélet 
Bulgáriában.

Szófia, szept. 5.
A tirnovoi katonai törvényszék 

három kommunistát halálra ítélt, 
mert ré -ztvettek annak idején a kom- 

»mun ist a pucstervezet kidolgozásán. 
Az elitéltek kegyelmet kértek.

ra.
Van e szomorú ember ebben a vá­

rosban! Jöjjetek tikedélybelegek!Inzol- 
vensek! Boldogtalan szerelmesek!Min­
denki, akinek gondjai vannak, fel­
üdül. Az emberiség jótevője tudva­
levőleg Harold Lloyd! Mert nemde, 
aki megnevettet, az jót tesz velünk. 
És ezt eseiekszi Harold Lloyd hét­
főn és kedden a Balkán Bioskopban, 
az Aki mer az nyer. {Csak egy felhő­
karcolót) cimü vigjatékában, hol el­
feledteti velünk az élet nyomorúsá­
gait, bajait, mert amit itt szellemes 
vidámság, humor, ötletesség és vak­
merő trükkökben nyújt, minden ed 
digi produkcióját fölülmúlja. Csak 
hétfőn és kedden!

Háromszáz dinárért egy évig kap­
ja a „Torontálit és ezzel ötvenezer 
dinárra biztosította lakásberende­
zését, ruháját, fehérneműjét.

Elfogták Abd el Krím 
fegyverügynökét,

Róma, szept. 5.
Lapcenta kereskedőt tegnap dél­

után tiltott fegyverszállítás miatt 
letartóztatták.

Az olasz rendőrség külföldi jelen­
tések alapján megállapította ugyanis, 
hogy Lapcenta Abd el Krim ügy­
nöke volt, aki állandóan szállította 
a felkelő riffek számára a fegyvere­
ket és muníciót.

Tíz késszurással megölte vadházastársát.
Gyilkosság egy bánsági községben,

— A „Torontói“ tudósítójától. —

tobontül

* Bútor Károly tánctanár őszi 
tánckurzusa e hó 1 én kezdődött a 
„Szrpszka Kruna 
Tanulók beiratkozhatnak esténként 
a tánciskolában. Modern íáncujdon- 
ságokból ekszkluziv társaságoknak 
külön kurzus Külön órák. Vasárnap 
vendégest.

* 1000 pár klotícipő érkezett fe­
kete és barna színben, könnyebb és 
elegánsabb, mint az eddigi közked­

velt bársonyéi-
pök, párja csak
99 dinár.

BÚTOROK: Háló-, ebédl5-, uriszoba 
konyhaberendezések, hajlított székek, fo­
telok. VASBUT0R0K, u.m,: Gyermekágyak, 
összecsukható ágyak, mosdók, ottománok, 
divánok, matracok, sport- és gyermekko­
csik stb. állandóan nagy választékban raktá­
ron, a legolcsóbb árak mellett, részletfize­
tésre is! MELEGHY A. PÁL butorraktáréban 
Vei. BeŐkerek, Cár Dusanova (Váraljai) u

* Miért megy a kontárhoz, miért 
nem a mesterhez ? Festéket, firniszt, 
lakkot és ecseteket gyári árban 
kaphat a „REX“ festékárunagyke- 
reskedésben, Velikibecskerek, Cár 
Dusanova (Váraljai) utca 1. sz.

tánctermében.
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Csak egy nap ! Vasárnap a Balkán 
Bioskopban. Egy házasság története.
(Ha a nő szeret és gyűlöl) A leg­
izgalmasabb házassági dráma a bá­
jos Almirante Manzini művészi a la 
ki fásával. Csak vasárnap !

Tűz. Szrpszkiitebejen Hadlovacski 
Ljuba félszerébe beütött a villám, 
melytől a gyúlékony holmival meg­
törni épület lüzet fogott. A lakosság 
megakadályoz! a a lángok tovabhter 
jedését és néhány órai mu ka árán 
eloltották a tüzér

* Taníttassa gyermeket hegedülni
A zenei tudás nagy mértékben emeli 
az egyén műveltségét, értékét és 
társadalmi érvényesülését S a he­
gedűt, ezt a pompás hangszert nem­
es;- k fiuk. hanem leányok is nagy 
előszeretettel tanulják az egész vi 
lag =n. Annui is inkább, mert nem 
oly drága hangszer s a kevésbé te­
hetősek is megszerezhetik. A mo 
dern zenepedagógián alapuló, fone­
tikus módszer szerinti oktatást nyer 
Kolos Janka okleveles hegedűtanár- 
nőnéi. Tanítása a gyakorlati és elmé­
leti ludast párhuzamosan fejleszti. 
Fölvesz kezdő és haladó növendő 
k -keL előkészít akadémiai vizsgákra. 

* Felvé el naponta 11 —12-ig Cár Du­
sanova (Varaijai) ul. 4 szám alatt 
(volt Erdős-konviktus u

Dragutinovity és Bogdanov főgim­
názium! tanarck gyakorlati szerb 
nyelvkurzusa szeptember 15 én új­
ból megnyílik a helybeli főgimná­
ziumban. Külön csoport magyarok 
és küiön németek részére a iegmo 
dernebb módszer szerint a szerb 
nyelvnek, mérsékelt tandíj mellett, 
a legrövidebb idő alatt való legsi 
keresebb elsajátítására A tanórák 
este 6—7-ig lesznek megtartva, de 
elegendő jelentkező részére meg­
beszélés szerint más időben is le 
beinek különórák. Szükség esetén 
külön csoport lesz kezdők és külön 
csoport haladók részére. Jelentkező 
seket minden este 6—7-ig a hely­
beli főgimnáziumban földszint első 
ajtó balra) elfogadnak Dragutinovity 
Mirkó és Bogdanov Vásza. a főgim 
názium magyar tagozatában a szerb 
nyelv és irodalom szaktanárai. Gim­
náziumi tanulók a kurzuson nem 
vehetnek részt
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* Ha gyermekét zenére taníttatja,
csak jó hangszert vegyen! Olcsó 
iskolahogedü, gordonka, zongora s 

^ az összes hangszerek iegmegbizha- 
y tóbb bevásárlási forrása a Lenhardt- 

cég, ugyanott mindennemű javítások 
a legszakszerübben, lelkiismeretesen 
és olcsón.

3 oldal

SPORT
A Juda Makkabi jubiláris ünnep­

ségének programmja. A noviszádi 
Juda Makkabi sportegyesület szep­
tember 13-iki jubiláris ünnepségei­
nek impozáns méretei egyre hatal­
masabban bontakoznak ki.

Az ünnepségek szeptember 13-án, 
vasárnap délelőtt 10 órakor ünnepi 
istentisztelettel kezdődnek.

Féltizenegykor lesz a Juda Ma- 
kabi díszközgyűlése, amelyen az el­
nöki megnyitó beszédet Korodi La­
jos, a klub diszelnöke fogja szerb 
nyelven megtartani. Az ünnepi köz­
gyűlés keretében fogják megtartani 
a zászlóavatási ünnepséget is, ame­
lyen a papi funkciót dr. Alkalay 
Izsák grandrabbi egyházi ornátusban 
fogja elátni

Délután félháromkor szenteli fel 
az uj klubházat dr. Kiss Henrik 
főrabbi.

Ezután következnek a nagysza­
bású sportünnepségek, amelyeknek 
a legnagyobb attrakciója 
Hakoahnak, Ausztria bajnokcsapa­
tának footballmórkőzése lesz a Juda 
Makkabi megerősített csapatával.

Este 9 órakor nagy táncmulatság 
lesz a vendégek tiszteletére a Szlo- 
boda nagytermében.

Az atlétikai bajnokságok alkalmá­
val szeptember 13-án, vasárnap este 
bankettet és táncmulatságot rendez 
az alszövetség. Az atlétákat vasár­
nap délelőtt a polgármester fogadja 
a megyeháza nagytermében.

Az egyletközi bizottság legköze­
lebbi ülését hétfőn, szeptember hó 
7-én tartja. Felkéri az összes becs­
kereki egyesületeket, hogy delegá­
tusaikat erre az ülésre küldjék el.

Az egyletközi bizottság felkéri az 
összes bánáti egyesületeket, hogy a 
meghatalmazásokat a főszövetség 
közgyűlésére sürgősen küldjék be.

A Kadima S. K. rendkívüli köz­
gyűlése vasárnap délelőtt 10 órakor 
a klubhelyiségben lesz.

Vasárnapi programm a vasutas- 
pályán. Revansmérkőzés S. K. Sve- 
biáe és ZsAK-Szlávija között.

Hazena S. K. Kadima—Zs A K- 
Szlávija.

Revans old-boy mérkőzés : S. K. 
Schwäbische—ZsAK-Szlávija.

Veiikibecskerek válogatott hazena- 
csapatja Beográdban az ottani válo­
gatott hazenacsapattal veszi fel a 
küzdelmet.

ZsAK—Szlávija választmányi gyű­
lése e hó 6-án d. e. 9 órakor foly­
tatódik a Club-kávóházban. Az összes 
választmányi tagok kéretnek a gyű­
lésen pontosan megjelenni,

Tennisz.
A Budapesten lefolyó nemzetközi 

verseny eredményei:
Férfi páros : Jakob—Lal-pár győz 

Kehrling—Kekemen-pár ellen 6 : 4, 
4:6, 9:7, 7:5 arányban.

A férfi egyes: Fyzee—Takács 
6 :3, 6 : 3, 3:3 eredménye után fél­
bemaradt.

A magyar jubiláris verseny győ­
zője Crodrianko (Prága), aki Oláht 
(Mac) legyőzte 6:2, 6:1.

Női egyes : Friedleben (Bócs) győz 
Botkásy (Mac) ellen 6:1 6:8*

Vegyes páros Magyarország baj­
nokságáért : Rohrer—Amende - pár 
Darvas—Kehiemé ellen 6:4 
eredményt ér el.

A versAiyt ma folytatják.

a bécsi

▼
6:4

A kiadóhivatal telefonja — 21. 
1 szerkesztőség telefonja 281.
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$ Dz unkozonseg figyelmébeI xrt^&Xr^s f
ismét t. vendégeink rendelkezésére áll, hol minden este RADA SÁNDOR, városunk kedvene eigányz^nekam gyönyörű Jiótái^meí^U^szó^ ^ Kgégz
a t közönség. Minden es e pedig a kényelmesen berendezett éttérén ben terített asztalok mellet dansing, ia Ite’ekről és kitinő

6 éjjel bármily időben hideg és meleg étetek lesznek felszolgálva a legmérsékeltebb árak mellett Elismert kitűnő konyha ! Jó ételekről es kitin^
p tisztán kezelt italokról gondoskodnak a figyelmes és szolid kiszolgálásukról előnyösen ismert tulajdonom . Qö ®

1 1I 1
Tisztelettel értesítem 11 
at, hölgy közönséget, I 

hogy a legszebb kivitelben készítek i

őszi és téli kabátokat, kosztü j 
möket, valamint utcai és házi-
ruhákat a legolcsóbb árban.
KUCSERA FERENC nőiszabó, Velíkibec>- A 
kerek, Alekszandrova (Fő) utca üt. •

Iskoláztató szülők figyelmébe!Értesítés! >Favágást
Óriási választékban patentharisnyák, baifisharisnyak, zseb­
kendők, törülközők, salik, gyapiumeüenyek. Ezenkívül nagy 
Választék női- és férfiharisnyákban és mindennemű rovich 
áru cikkekben a legolcsóbb napi árakon lb

Jenő fiókja, Alekszandrova (Fő) utca, volt Trébity helyiség

aprítást, elrakást a szokott pon­
tossággal végez Schwartz Jtzsef 

Pasityeva utca 39.
Előjegyzéseket felvesz: Deutsch Már­
ton füszernagykereskedő. Telefon 89 

Novák és Gerőnó fakereskedések.

1850

Klein

„Eternit“ Alkalmi vétel!
árak!

Egy Alkalmi vétel!
fl készlet eladása után jelentékenyen felemelt

Ház- és villatukjdonosoknak, kórházak és szanatóriumok, 
ui épületek, kis és nagy gazdaságok, gyárak, műhelyek, 
mozik, hajók, Rádió leadó állomások és általában mindenhol 
mindenkinek, ahol nincs kapcsolat a villanyáramhálózattal, a

I cipész segéd
fedőlemezek gyári áron

Ljubisa Pichertnél
Vei. Becskerek kaphatók.

alkalmazást nyer aazonnali

„Bata“-oéznél-
i 89 LGyári árak*1701Gyári árak!

3 PS BOSCH-motor
VILÁGÍTÓ AGGREGAT, VALÓSÁGOS ÁLDÁS!
Bosch (Benzin) Benzol-motor, Bosch dinamóval bárhol felállít- 

elszállítható. Súlya eca 75 kg. Alkalmas világító es ba
előállítására, Teljesitőkepesség '>OOü

96 °/o-os háromszor rafflnált

la spiritusz Hl.yként 12 Din ható és
mely gépet meghajtó áram

wattig, 65 volt feszültség, lo amp áramerősség.

Gyári ára: 20.000 dinár
franko elvámo va ab jugoszláv állomás, inkl. csomagolás fize­

tendő első fele a megrendelésnél, a hátralék fuvar­
okmányok alapján vagy 6 hónapos részlet 

fizetés váltók ellenében 2°/o-os 
havi kamatokkal.

Egyes hordóvá telnél is ugyanebben az árban kapható.

Megrendeléseket felvesz

Plllis Mór és fia
kereskedelmi ügynökség és bizományi cég 

I Velikibecskerek, Miletityeva (Temesvári) u
Eredeti mintadarab megtekinthető:

CH. Nasser Cara Urasa 6. a. Beográd..
Telelőn 2814.

. 36. szám.
Telefon 190. —s47—Telefon 190. Telefon 28141889 4

m

Alapltlatett 1846.Telefons«ám 21.
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momtmteémok modem Kivitelben. Lapkiadás. Nyomtatvány« 
raktár, íömöntöde. Könyvkötészet. Ruggyantabélyegzőgyártés.
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Asztalos, vas és iémöntő, 
vasesztergályos és géplakatosI 18=6Kút

tanoncokkémény seprő felvétetnek a „Zemljoradnik“ mező- 
gazdasági gépgyár, vas- és fém­
öntöde r. t-nál Miletityeva ul 
(Temesvári u ) 86/88. — 1854.

állást keres. Esetleg üzletvezetést 
is elvállalna. :: Cím a kiadóban

^ mm
I törv. v.

Patkányirtószer

n lafioelia ii fuvola
' s az összes hangszerek 
garantált minőség, gyári 
árak. Elsőrangú hurok 

érkeztek.
Reiter Oszkár velikibecskereki nyug 
kapitány nagyszerű találmánya.

Doboza 15 dinár.
Főelárusitója: Patkáningyár (Torontáli 
Agrárbank R -T.) Vei Becskerek. Viszont- 
elárositója: Kovács-drugéria V. Beoskerek. 
Jótállás a biztos eredményért j

' :
m

■ fj •« 1881
ü

:

Budapesttől 65 kilométernyire Fehér­
megyében, vasútállomás közelében

--M
Első Bánáti Hangszerkészítő 

„ A műterme és javító műhelye
Veliki Becskerek.

800 katasztrális hold

prima szántóföld
■

m épületekkel, egyben vagy kisebb parcellákban

eladó.A Lauberger és Gloss bécsi zon­
goragyár bánáti vezérképviselete. 
Javítások szakszerűen, pontosan, 
lelkiismeretesen és jutányosán.

1883

De. Ruzsfcs fiáról^,
Budapest, V. kerület Hold-utca I.

■

2 Rearfl. fin- és nvermeköltönvök. ta9lönak, téiikaüátak, hűr- és
2 szuuelfeleűuel, ESÖküpengek,

külön nadrágok, szörmeáruk, különféle elsőrendű gyártmányú szövetek állandóan 
” raktáron, mérték utáni rendelés elsőrangú kluitelben.

öaldschmldt Qlpát, Vei. Qeckerekm8
V» 1751

Ül

4
1925 szeptember 6. TO BON TÁL 6. Oldal

Iskolába íratott gyermekeit TÄe»
Pehérnemüek, női és férfi, a legjobb kluitelben.

Bukouácz István
női- és férfi, leány és fiúMindennemű és kivitelű

áruháza m Veliki 
Becsketek, Fő-tér. tahiul 6s sántát óriási rálasüit! I

0 Dpätinsko Poglavarstvo Gestereg. 

Broj 2085—1925 188-
Estist-ás iwmlaHs-

munkát, valamint javításokat a 
legjutányosabb árakon vállalOglas.

OpStina Gestereg potrebuje za o] 
étinske kancelarije i za Skole 6 ví 
gona I. klbsnih bukovih cepanica 
110 metara koksa za ogrev. Drv 
i koks imaju sr predati do 25. se| 
tembra t. g ab Éelezniőka stanic 
Gestereg 

Ponude

- KOnRflß isrunn asztalos
Veliki Becskerek, Szlovenacska ulica

1886(Nádor utca) 2.

se imaju pismeno sl 
opStinskom poglavarstvu u Gestere 
najdalje do 15. septembra.

U Gesteregu, 31 avgusta 1925.

M. Stojkovic s. r. 
beleínik

K Leistner s. 
knez.

Prima minőségű vízmentes

1 If szerelési, 
atszereíesi, 
deci mái es
kiűfflérl°ijaTltási

munkát szolid áron vállal helyben és 
vidéken MILAN REZSA I DRU6
elektrot chnikai vállalata Velikibecs- 
kereken, a Városházával szemben. 1134

a legjobb minőségben kaphatók

Konkoly Róza 1 cégnél is??
V. Becskerek, (a nagyhid mellett).

UtlevélvizumotKét fiatalember vagy két 
iskolasfiu részére egy bármely országba

24 óra alatt megszerez
a „METEOR* keresk ügynökség 
Velikibecskerek, Wilson tér 3
Állandó kurirszolgálat!

különbejáratu szoba
teljes ellátással kiadó.
Közel a főtérhez.

Cim a kiadóhivatalban
1894

1218►

\

▼

UillanyaB átszereléseket a legújabb 
szabványok szerint 
legelőnyösebben készít

GLOBUS“ff
Villanyos vasalók, főzőedények, rezsók nagy választékban, villanyossági és mechanikai

vállalat VELIKI BECSKEREK, 
Alekszandrova (Fő) u. az ud­
varban. 834 Telefon 64.

Újonnan érkeztek lámpaernyők.
I Festett és égetett mintája modern üveg- és porcellán lámpa- 

ernyők nagy választékban. Üsleti és irodai menyezetégők

VflMSZOK FIQTELnÉBEI 
VflÖ/fSZFEQYVEREKí Mindennemű

szakszerű javítását és hrunirozását a leg- 
jutányosabban, garancia mellett vállalja

L-derr.r Karoly mechanikus, Velikibecskerek
Zaitni trg (Buzatér , a városi mérleggel szemben. 1816

Fü észhu ladékot tölgyfából, rövid darabokat, vagyis kész

tüzelőanyagot szállítunk
amíg a készlet tart.

Szombor. Szuboíica, Noviszád, Apatin és Bajmok 
állomásokon Dia 1850 árban 10 tonnánként,

Szenta és Növi Vrbászra 2050 dinárért.
Kikinda és Vei. Becskerekre 2250 dinárért.

A rendeléseket a pénz előzetes beküldése ellenében telje 
sitjiik. a 10 tonnán felüli súlytöbbletet utánvételezzük

Braáa Janekovió
fakereskedelmi és gőzfürész rt. Zagreb, Bregovita u. 5.

!

1772

!

Fa- és érckoporsógyár.TELEFON 46. ALAPITTAT0TT 1861.

BEDCZE ŐRTŐL és Flfl

első velikibecskereki temetkezési intézete
VELIKIBECSKEREK, FÖ-UTCA

Ezennel közhírré tesszüK, hogy miután temetkezési osztályunkat 
elkülönítettük, vásár és ünnepnaponként is egész nap nyitva tartjuk.

Továbbá, a temetkezéseknél ismételten előforduló izgató jelenetek 
elkerülésére sikerült hosszas utánjárás után egy a jelenkor vívmányainak 
megfelelő sülyesztőkésztilékre szert tennünk, mely automatikusan, biz­
tosan és minden zaj nélkül működik és mely épugy, mint a gyász­
miséhez szükséges templomi díszítő kellékek, a tisztelt közönség b. 
rendelkezésére áll.

Az osztáiyárakat újra es pedig a következőképen redukáltuk:
2i52 — dinár.I osztály

1 érckoporsó, 1 eifonpárna, 1 sifonsiemfedő 
fodorral, 1 keményfakereszt bádogtetövei, 
koporsó és keresztirással, ravatalozás, 2 ezüst 
gyertyatartó, 2 nagy gyertya, 2 kis gyertya, 
1 pap plnviális, üveges halottaskoosi 2 lóval, 
4 egyenruhás ember, 1 kocsis, 1 bérkocsi őe 

kriptanyitás.

III. osztály
1 egyszerű kélelt fakoporsó, 1 sifonezemfedő, 
1 papirpárna, 1 keményfakereszt bádogtető­
vel, koporsó és keresztlr&ssal, ravatalozás, 2 
gyertyatartó, 2 nagy gyertya, 2 kis gyertya, 
1 pap plnviális, halottaskoosi 2 lóval, 4 egyen­
ruhás ember, 1 bérkocsi, sírhely és eirásás.
IV. osztály.
1 egyszerű fakoporsó, 1 papirszemfedő, 1 pa­
pirpárna, 1 kereszt bádogtetővel, koporsó és 
kereaztiráseal, 2 gyertya, 1 pap karingben, 
halottaskoosi 2 lóval, 1 kocsis, 4 ember, 1 

bérkocsi, sírhely és eirásás.
Kívánatra az osztályokban változások eszközöltetnek.

1097— dinár

H. osztály
1 dnplakélelt fakoporsó, 1 sifon szem fedő, 1 
eifonpárna, 1 keményfakereszt bádogtetővel, 
koporsó és keresztlrással, ravatalozás, 2 gyer­
tyatartó, 2 nagy gyertya, 2 kis gyertya, 1 pap 
plnviális, üveges halottaskocsi 2 lóval, 4 egyen­
ruhás ember, 1 kocsis, 1 bérkocsi, sírhely és 

sírásáé.

l!67— dinár.
753 — dinár-

Temetkezési egyleti tagok részére I. oszt. 1962*— dinár
»77-H „ 
907- „
633— _

n „ 
ni. „ 
ív. „

ügynököket in dl «rat l na díjazni |98

Szerb nyelven is beszélő

leány irodába felvétetik

Bürger Kos?ta
gépkereskedelmi ügynökség Vei. Becskerek
Telefon 279 — 1878 — Telefon 279.
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Patkányokat, egereket, svábbogarakat és 
poloskát egy hét alatt jótállással kiirtja

Pana".

tp:9Kp I i g k; 11
ti

Felvilágositásokat ad 
és rendeléseket elfogad:

1679

a konyhából, szobából, élés­
kamrából, raktárból stb a 99

„PANA“ megh. bizományi intézet Ljubljana.

Kanadába E

és az
Egyesült - Államokba

ereidet1
11

I a legújabb EXPRESSZ Aratta!

3-szór hetenként
Cherbourgból, Antwerpenből, 
Hamburgból és Liverpoolból. ^ S 1

Legolcsóbb Legjobb Legtakarékosabb I

MOTOROK
Leggyorsabb összeköttetés

Kanadába és n 
Egyesült-Államokba.

1 í

i ■1 ■ iü-H
4—-■Hl

i

benzin-, petróleum-, szivógáz-, nyersolaj - 
üzemre

Speciális hájó- és csónakmotorok 3—120 
HP-ig, Gőzgépek Gőzkazánok. Rezervárok.

i
lí! !?x .

ss 'V!f iJ-a *s*WB«*»aU H! « .’M" 4803

S>'
:r-fE;v •5 Malom- é! laráliberoodezósek.Mindennemű felvilágosítást az j 

utazásról, menetdijakról, to­
vábbá a legpontosabb adatokat 

I föidmivesek elhelyezkedésére a 

kanadai farmokon ingyenesen ad

t?lß%
Motoros szántógépek. Tüzoltófeoskenáők, 
motoros szivattyúk Kézlszivattyuk. Centri- 
fugálszivattyuk minden nagyságban. 

Kedvező fizetési feltételek,
Petráss László Velikibeoskerek,

Geteova (Német) u. 48 1268
Qfiers Sc Rauer motorgyár képviselője.

.
í•r C-

f
.I iI

jCANADIAN PACIFIC 1

Beoyrád, Wilzonov trg 107 
I Zágráb, Petrinjska-ulica 40
M»iagg«Mg_

Nyomatott Plelt* Fér. Pálnál. Velikíbeoekeret

ENQEL ZÍD/inI állandóan
kaphatók

épület-, mülakatos és szerelőnél 
V. Becskerekm, a főpostával szemben. Síéeláit náii let leletei iMbnl282 előnyös feltételek mellett.

Kiadja Peits Fér. Fái ^

4. 0

Eladó a III. küikerület 9 sz alatt

1 nőd szőüő
lakóházzal és 450 Q-öl erdőséggel. 

Érdeklődni a tulajdonosnál lehet.

Gyári

>1925 szeptember 6TORONTÁL ff
6. oldal

S. AD ENDL SUBOTICA
Detail: Jelasityeva Utca 2. * családi használatra.

Telefon 815. H. Stoll & Co., Reuthingen
i, „„: mwm. «... seussssístoe

A szuboticai mintavásáron kiállítva.

Orient Binskop Uasálarcos“
Szombaton, szept 5-én 5,7 és 9 órakor - ^ 
Vasárnap, szept. 6-án 3,5,7 és 9 órakor * w

jegyek elővételben kizárólag a 
mozi pénztáránál kaphatók. 

Pénztárnyitás: d.e 10—Ví* 2-ig, du.
4_5-ig. Vasár- és ünnepnapokon 
d e. 10—11 óráig, d. u. 2 órakor.

I. rósz

Monumentális dráma A. Dumas regénye nyomán 
2 részben. A főszerepben Wladimir Gajdarov. 1528

Jön: „Benő* A válóperes hölgyek városa.

Főmojnér és egy munkavezető
felvétetik a Bratlnac—Poíarevact Mesza- 
rovity-féle turbinás gőzmalomban. Bizo- 

' nyitvány és okmányokkal felszerelt 
I szerb nyelvű ajánlatokat legkésőbb 
j szeptember hó -0-ig kell Milutin Méaza- 

rovily, Beogréd, Knez Mihajlova 18 (Tele­
fon 28—02) címére benyújtani. Feltét 
lenül szükséges a szerb nyelv ismerete

Itt kivágni! 4
KLEIN GÉZA ÉS FIAI CÉGNEK 

Autorizált Fordügynökség

SUBOTICA; =g
X A „Torontáliban megjelent 

hirdetésük alapján kérem, szí­
veskedjenek legújabb Ford- 
árjegyzéküket beküldeni.

&
A

<

Szemüvegek Egy orosz társaság, mint favágó 
géptulajdonosok, legkedve ms 
zőbb feltételek mellett

Vidákovics Tamás Palicsi-uti géptulajdonos 
megjelent a múlt hó 22-én délután 5 órakor 
Klein Géza & Fiai cégnél és elmondván, hogy 
magánjárója és nyolcas cséplője 24 órája 
fekszik az utón, megkérdezte, hogy garan­
tálja-e a cég, hogy a traktor a nyolcas cséplőt 
vontatni tudja. Á cég mehanikusa, a város­
szerte közismert Póró, azonnal kiment egy 
traktorral, kihúzta a cséplőt és este 9 óra­

kor már a következő szálláson csépelt.

Név:
435minden kivitelben

SCHWAB ALBERT
órás, ékszerész és optikusnál 

VELIKIBECSKEREKEN,

A legjobb fali- és zsebórák, modern, ízléses 
ékszerek bő választéka. Javítások pontosan.

itzEittást iáimulCim :

Előjegyzéseket elvállal:
P i k i n fl Jakab ügynöki irodája

Borítékban feladni I

Szombat, szeptember hó 5 étől I
Kovacsicán egy jóforgalmu e

mustpéküzlet kapható
mühelylyel együtt azonnal eladó.

Bővebbet: 
pékmester Kovacsica, 624. szám.

Jégl Györgynél, 1853
Geteova (Német) utca 33. szám.

1831
G r 0 k s a Ferenc

itt a legjobb alkalom, hogy
praktikusan felruházza!

Keresek a város központjában 
egy szépen

SST bútorozott szobátí
m Saját műhelyemben p ima ango és cseh szövetekből készült 

ruházati cikkeim a legjutányosabb árakon kaphatók. — 
Férfi- és fiuöltönyök, télikabátok, rövid és városi hundák, 
női- és leánytélikabátok, szőrmebundák boák és minden­
nemű szőrmék dús választékban. — Mérték utáni meg­
rendelések a legmodernebb szabásban s a legjobb kivitelben.

Saját szűcs- és szabómtihelyeim a házban.

koszttal vagy anélkül.

Megkeresések a „TorontáF 
kiadóhivatalához intézendők.

>w

TÁBLAÜVEQVITREAFeri ís Ctoitil atótöil épületüvegezés és javítás,
kepkoreíezés

a legizlésesebb és a legjobb kivitelben

Ivanicza Ferdinánd Károly
Velikibeoskerek. —1865 — Telefon 64

csukott és nyitott, minden időjárásban 
alkalmasak. Olcsó és kellemes utazás. 

Minden időben megrendelhető

„RATAR“ Fordképviseletnél
Velikibeoskerek, Buzatér 6.

Telefon 208.

Frank üajos
puha- és szörmeáruháza V. Becskersk, Alekszandrova (Fö) utca. 

Tekintse meg kirakataimats 1820
1696

¥
u

-m

■

vállal megbízható módszerrel

Mes Tillífelelősség mellett

1872Szokolszki kéj 14.
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